

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XL.—Número 11.214

Miércoles 24 de Enero de 1940

Precio del ejemplar, 15 céntimos

Intensa indignación en el Japón por la detención del "Azama Maru"

EN MEMORIA DE LA BATALLA DEL EBRO

En la guerra que los españoles sostuvimos contra los antiespañoles, la batalla del Ebro marca el más alto nivel de la potencialidad del Ejército nacional, que no sólo venció a las huestes marxistas, ya en posesión de un adiestramiento militar, sino a fuerzas y técnicos internacionales que con esa operación del paso del río quisieron infligir un duro golpe, que pudiera ser decisivo para el resultado de la campaña. Pero las fuerzas españolas, con el empuje bravo de su razón malograron el intento. La batalla del Ebro fué la más espantosa derrota que sufrieron los rojos y sus aliados los frentes populistas europeos. El tecnicismo de aquellos países que sentían simpatías por los criminales españoles fué deshecho y las fuerzas que tan alegremente pisaron la tierra que era nacional tuvieron que abandonarles maltrechos y derrotados. De ese instante militar se va a erigir un monumento que lo perpetúe. En Tortosa, en la ciudad mártir, en el mismo centro del río, en piedra y bronce quedará el recuerdo de uno de los más gloriosos hechos de armas que registra la historia, y punto culminante en donde se inició, con caracteres de catástrofe, el desplome de la resistencia roja.

La guerra que ha sostenido la auténtica España tiene en su haber muchos hechos gloriosos, que causan asombro y producen maravilla. Todos ellos deben ser objeto de recuerdo y de perpetuación. En las edades verdaderas, esas piedras que se emplean en conmemorar sucesos heroicos, habrán a las futuras generaciones con una elocuencia que no tendrá ni aun la misma historia. La patria de ahora exige ese sacrificio para la exaltación de la epopeya que se ha vivido durante treinta años.

España vive un momento culminante en su historia y reafirmar su historia debe ser la más adelantada misión de todos los españoles.

PARA AYUDAR A FINLANDIA

Manifestaciones deportivas en los Estados Unidos

Nueva York.—El presidente del Comité (pro ayuda a Finlandia) se propone organizar una serie de reuniones atléticas en los Estados Unidos para reembolsar a Finlandia los siete u ocho millones de dólares que este país ha gastado en los preparativos para los juegos olímpicos. El proyecto prevé un encuentro en Nueva York entre el peso máximo Max Baer, campeón del mundo y Tony Gantner, campeón de los Estados Unidos, y un segundo encuentro entre el campeón finlandés Gunuad Barle y el norteamericano Natham Mann. Los empresarios deportivos de los Estados Unidos, han prometido organizar reuniones de atletismo, tenis, polo, natación y hockey sobre el hielo. Por lo que respecta al tenis se proyecta un match, en el curso del cual los profesionales Vinez, Doulard y Fred Perry lucharán con los amateurs Bobby Rigges, Franz Parmentier y otros. Según tales proyectos también a los Estados Unidos los campeones finlandeses Nurmi y Maki.—C. I. B.

La ayuda de la Argentina y Cuba

Buenos Aires.—El Gobierno argentino ha decidido poner a disposición de Finlandia 50.000 toneladas de trigo. Finlandia podrá pagar o restituir el contravalor sin intereses cómo y cuando quiera. Por otra parte, se anuncia que en La Habana, Eduardo Daimons, presidente de la asociación de los estudiantes universitarios cubanos ha anunciado la formación de un Comité pro Finlandia.—C. I. B.

Vacunación antivariólica

Se notifica a los vecinos del barrio de José Zorrilla que el jueves y viernes próximos, de cuatro a seis de la tarde, se efectuará la vacunación antivariólica a todo el vecindario (hasta setenta años) en las escuelas de Santa Catalina y...

Y reanudan el bombardeo a las poblaciones finlandesas

FRACASA LA NUEVA OFENSIVA SOVIETICA

Un médico y nueve enfermeras han resultado muertos en el hospital Kyrinsaelmi

Helsinki, 24 (I t.).—Se afirma que los últimos bombardeos realizados por los aviones soviéticos sobre Finlandia han causado numerosas víctimas. Dos médicos y nueve enfermeras han resultado muertos en el bombardeo del hospital de Kyrinsaelmi, cerca de Suomalavi. En el bombardeo de otro hospital en Nummer resultaron diecinueve víctimas, entre ellas un médico y varios inválidos. Después los aviones volaron a pequeña altura ametrallando las calles. Ayer fueron arrojadas cuatrocientas bombas sobre diez distritos diferentes, causando la destrucción de diez edificios. Los finlandeses declaran que han sido derribados nueve aviones soviéticos de bombardeo.

Fracasa la nueva ofensiva rusa al Norte del lago Ladoga, a pesar de la ayuda activa que prestan a las fuerzas rusas su aviación y artillería. En el frente de Salla no ha cambiado la situación. Hay más de dos metros de nieve, a pesar de lo cual la actividades muy grande por ambas partes. En este sector han intervenido eficazmente junto a las tropas finlandesas, los primeros grupos de voluntarios suecos.—Efe.

LA AYUDA A FINLANDIA

Nueva York, 24 (I t.).—Veinticuatro personalidades norteamericanas han enviado una carta a un periódico en la que señalan la necesidad de acudir rápidamente en ayuda del heroico pueblo finlandés. Si los soviets alcanzaran la victoria, todas las democracias del mundo estarían en peligro más pronto o más tarde.

Firman la carta varios rectores de las principales Universidades norteamericanas.—Efe.

REUNION DEL PARLAMENTO POLACO EN PARIS

SE ELIGE PRESIDENTE AL CELEBRE PIANISTA PADEREWSKI

Este califica al último Gobierno polaco de responsable de la derrota

París, 23.—La primera reunión del Parlamento provisional polaco se ha celebrado hoy en el salón de baile de la Embajada de Polonia en París. Fué elegido presidente Paderewski, quien pronunció un discurso en el que declaró: «Polonia es inmortal. Hemos de deliberar aquí sobre su cautividad y hemos de elevarla sobre sus propias ruinas. Después de la victoria final junto a los aliados, nuestro Ejército entrará de nuevo en la patria con banderas desplegadas y con la libertad prendida en la punta de las bayonetas».

Paderewski añadió que el último Gobierno polaco fué, en gran parte, responsable de la derrota de Polonia, y terminó diciendo: «Es de esperar que esto se convierta en una lección para todos nosotros».

Tras este discurso, escuchado por todos los presentes con gran emoción, la asamblea aprobó por unanimidad un mensaje de simpatía a Finlandia.



He aquí una bailarina, que es ya célebre a los diecinueve años. Se llama Mirian Verne y ha actuado muchas veces en Alemania, en donde tomó parte, en algunas veladas, organizadas por el Führer, el cual la dedicó calurosos elogios. La joven bailarina, a su regreso a los Estados Unidos, de donde es natural, ha comunicado a la Prensa excelentes impresiones acerca de Hitler

AFINIDAD HISPANO-ITALIANA

505 peticiones para contraer matrimonio con españolas

Roma.—En los doce meses de 1939 sucesivos a la entrada en vigor de la ley para la defensa de la raza, que supedita a la autorización especial del ministerio del Interior el matrimonio entre italianos y extranjeros, han sido presentadas 2.086 solicitudes al referido ministerio, que ha acogido 1.291 y rechazado 149, mientras las restantes se hallan pendientes de examen. Las demandas de autorización de matrimonio con ciudadanos extranjeros se distribuyen así: Alemania, 648; España, 505; Yugoslavia, 236; Suiza, 184; Francia, 107; Inglaterra, 53; América del Sur, 39; América del Norte, 33; Hungría, 28; Bélgica, 25; Grecia, 24; Rumania, 19; Holanda, 15; ex Polonia, 21; ex Checoslovaquia, 35. Siguen otras naciones con cifras menores.—C. I. B.

EL ACUERDO COMERCIAL FRANCO-ESPAÑOL

El trigo, el fosfato y arroz franceses, serán compensados por diversos minerales españoles

"La amistad eterna" entre Bulgaria y Yugoslavia

Belgrado, 24 (I t.).—Un diario publica, en lugar destacado, unas declaraciones del jefe del Gobierno búlgaro y del ministro de Negocios Extranjeros de Yugoslavia con ocasión del tercer aniversario del llamado «Pacto de amistad eterna» entre Yugoslavia y Bulgaria.—Efe.

La producción de oro en Manchoukuo

Con objeto de intensificar la producción de oro, el Gobierno del Manchoukuo concede una subvención de 1,50 pesetas por cada gramo de oro recogido; y por cada gramo de oro producido más que el año pasado concede una bonificación de 1,15 pesetas. Al mismo tiempo el Gobierno compra el oro pagando 14,34 pesetas por gramo, que aproximadamente es la cotización en la Bolsa del oro de Nueva York. Con motivo de estas facilidades y bonificaciones se espera que la actual producción sobrepase en un 40 por 100 la del año pasado. Las provincias de Heiho y Tunggan ven su vida activada por la intensificación de la busca de oro en los aluviones de sus tierras, ricas en este metal.

Francia admitirá en sus territorios naranjas, limones y otros productos agrícolas, a cambio de otros químicos, farmacéuticos y automóviles

Las relaciones comerciales con Francia van a reanudarse de nuevo después de un largo paréntesis, habiéndose dado término al Tratado comercial correspondiente, no sin grandes dificultades, pues el rozamiento de la valoración de las monedas ha tenido en algunos momentos caracteres de verdadero rompimiento de las conversaciones, pues los franceses exigían nada menos que la elevación del cambio del franco a los tipos de Julio de 1936, es decir, que una peseta valiera sólo dos francos, en lugar de valer más de cuatro, como sucede ahora. En fin, lo interesante es que el comercio se va a reanudar entre los dos lados del Pirineo. En 1933 y en 1934 las cifras globales de las importaciones y exportaciones de España y Francia se elevaron alrededor de los mil millones de francos de aquella época. Las disposiciones del nuevo acuerdo hacen esperar que esas cifras sean alcanzadas muy de cerca en 1940. Y es de esperar que, pese a las circunstancias enteramente nuevas, los dos Gobiernos se podrán felicitar de los resultados que se obtengan. El acuerdo constituye una aplicación de esta fórmula, que las necesidades actuales imponen en materia de cambios: «Valor contra valor y necesidad contra necesidad».

Por una parte, en efecto, las importaciones y las exportaciones estarán constantemente equilibradas. Por otra parte, las mercancías cambiadas presentan idéntico interés para el país que las da y para el que las recibe; el trigo francés importado para el abastecimiento de España, los fosfatos del África del Norte, necesarios para el mejoramiento de las tierras de la Península, y el arroz, serán compensados por diversos minerales de los que España es tan rica y de los que Francia tiene necesidad. Francia admitirá en su territorio una importante cantidad de naranjas, de mandarinas, de limones y de otros productos agrícolas españoles. Contra estos productos venderá a España automóviles, productos químicos y farmacéuticos, libros, periódicos y otros diversos objetos fabricados. Son éstas, corrientes normales, largo tiempo interrumpidas y que quieren renacer.

No pueden creerse las afirmaciones de Churchill

Nueva York, 24 (I t.).—El redactor militar del «New York Post» escribe que Churchill se vanagloria de que Inglaterra ha eliminado el peligro de los submarinos, pero es absurdo pretender que se crea esto en los Estados Unidos, ya que incluso el Estado inglés ha anunciado la pérdida de barcos en contra de las declaraciones de Churchill.

Durante la semana pasada se han perdido dieciséis navíos cisterna ingleses con más de ciento veinte mil toneladas, cuyos nombres y detalles se conocen.

Londres no ha desmentido esta noticia, aunque no confiesa más que la pérdida de la mitad de estas naves.—Efe.

El temporal en Segovia

Aun cuando anoche heló bastante, la temperatura es hoy en Segovia más benigna.

Sin embargo, el piso sigue estando peligroso para el tránsito público, pues la nieve continúa formando espesas capas de hielo.

Esta mañana el sol ha contribuido, con sus tibios rayos, a hacer más tolerable el clima invernal, extremadamente frío, que sufrimos. En la provincia también persiste el temporal de hielo, no habiendo llegado hoy a Segovia las conducciones de la sierra, La Matilla Sepúlveda, Fuentesauco-Agulafunte y Moraleja de Coca.

La intervención de la correspondencia por parte de Inglaterra

Oslo, 24 (I t.).—Un diario da cuenta de un nuevo caso de intervención de la correspondencia dirigida a los países neutrales, por parte de Inglaterra.

La correspondencia de Navidad procedente de América no ha llegado a Noruega hasta hace unos días. El correo constaba de setenta sacas y llevaba el sello de salida de la oficina americana con las fechas del 4 al 6 de Diciembre. Este representa, por tanto, un retraso de unas cinco semanas.

Las sacas postales procedentes de Norteamérica han sido detenidas y las cartas abiertas en parte.

El diario añade que no cabe duda de que el correo es detenido y luego censurado en Inglaterra.—Efe.

El ministro de la Gobernación a Andalucía

Madrid, 23.—Con objeto de reponer su salud y descansar unos días, ha salido para el Sur de España el ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Suñer.

Control de mercancías a los países vecinos de Alemania

Le ha decretado el Gobierno del Canadá

Nueva York, 24 (I t.).—Dice de Ottawa que el Gobierno canadiense ha decretado el control de las exportaciones de mercancías con destino a los países vecinos de Alemania. Esta medida alcanza principalmente a la Unión Soviética que había comprado recientemente un millón de toneladas de trigo.—Efe.

Vapor noruego hundido

Oslo, 24 (I t.).—El vapor noruego «Sydfold», de cuatro mil toneladas, se ha hundido ante las costas escocesas.

El hundimiento ha sido debido al choque con una mina. Diecinueve hombres de la tripulación han sido salvados, faltando otros cinco.—Efe.

Califican la presa de acto de piratería

Y anuncia que recurrirá a las medidas precisas para evitar la repetición de un hecho análogo

Tokio, 24 (I t.).—Las medidas tomadas contra el trasatlántico japonés «Azama Maru» que califican la Presa de acto de piratería, está ejerciendo una influencia cada vez mayor sobre el espíritu del pueblo japonés.

Las protestas, los anuncios de reuniones, los acuerdos adoptados y las reuniones del Gobierno son prueba de la resolución del Japón de protestar ante Inglaterra con gran fuerza.

El Partido Social del Japón ha aprobado una resolución por la que se pide que las aguas territoriales japonesas sean liberadas de los piratas.

El mismo partido dice que ha de pedirse la extradición inmediata de los alemanes detenidos y que Inglaterra ofrezca garantía de que no se producirá un hecho semejante.

El ministro de Negocios Extranjeros ha advertido al embajador inglés, en una entrevista efectuada ayer, que el Japón recurriría a las medidas precisas para evitar la repetición de un hecho análogo.

Si los barcos japoneses, cuya llegada se espera de América, son objeto de una acción ilegal no podrá evitarse las consiguientes repercusiones que perturbarán las relaciones anglo-japonesas.—Efe.

LOS OFICIALES DE LA MARINA CON PERMISO SE REINTEGRAN A SUS PUESTOS

Tokio, 24 (I t.).—Según un diario local una serie de oficiales superiores de la Marina japonesa, que se encontraban con permiso, se han reintegrado a sus puestos con motivo del incidente del «Azama Maru».

El diario añade que en el ministerio de Marina reina una tensión extraordinaria y que se tomarán diversas contramedidas para evitar la repetición del citado incidente.—Efe.

VIDA ECONOMICA

LA INDUSTRIA DE LA RADIO

Se comenta en los medios relacionados con la radio, la extensión que parece va a tomar dentro de poco esta industria en nuestro país. La situación actual y las exigencias de la autarquía imponen ciertas variaciones de orden general. Y nada tendría de particular que en este ramo alguna firma, de importancia antes de la guerra, cesase en sus negocios en España o los redujera. En cambio se descuenta que la Telefunken ampliará considerablemente su industria, montándola, pudiera decirse de nuevo. A este efecto se señala que sus preparativos toman gran envergadura, habiéndose de que ha pedido precio para construir cajas para 25.000 aparatos. A última hora se señalan también ciertas gestiones que viene haciendo una firma de radio americana de fama universal para montar en España instalaciones completas de producción de toda la gama de aparatos.

LA PRODUCCION DE PLOMO

La producción de plomo va poco a poco reconstituyéndose. El factor más interesante de la reconstitución ha de encontrarse más que en las mismas necesidades nacionales, que son muchas si se tiene en cuenta la política de reconstrucción que hay que realizar para curar al país de las ruinas producidas por el marxismo, en la mejora de precio producida por la guerra. Ciertamente Inglaterra repite su política de fijación—mas bien limitación—de precios, pero esta política no podrá mantenerla a su gusto porque los productores extranjeros se abstendrán de vender tan barato. La impresión que existe en las zonas de Jaén es muy favorable, señalándose la seguridad de que en un plazo breve se habrá alcanzado la producción que era normal antes del Movimiento y seguramente se irá recordando, a cuyo efecto se pondrán en marcha no solamente minas nuevas, que hay algunas en preparación, sino también algunas de las minas paradas por haberlas estropeado los rojos, por haber abandonado los achiques de agua o simplemente porque la explotación dados los medios era antieconómica. (Agencia Internacional Arco Spes)

LA GUERRA FINO-SOVIETICA

OCTAVILLAS EN LENINGRADO PIDIENDO LA PAZ

Se asegura que Rusia ha propuesto a Estonia que actúe de intermediaria

Helsinki, 23.—El periódico finlandés «Uusi Suomi» publica noticias de Leningrado, recibidas de Reval, según las cuales en la noche del 21 de Enero, es decir, la noche del aniversario de Lenin, se distribuyeron en Leningrado gran cantidad de octavillas, con las siguientes palabras: «Queremos que acabe la guerra. ¡Viva el pacifismo!». La G. P. U. realiza activas pesquisas, y han sido detenidos muchos sospechosos.

En los medios diplomáticos finlandeses se afirma que la U. R. S. S. ha propuesto a Estonia que actúe de intermediaria entre Moscú y Helsinki para transmitir a Finlandia proposiciones de paz.

En los medios oficiales de Helsinki se desmiente, sin embargo, esta información.—Efe.

COMUNICADO FINLANDES

Helsinki, 23.—Comunicado finlandés:

Ejército de tierra.—En el istmo de Carelia sólo se ha registrado actividad artillera en diversos puntos. Entre Summa y Nuolajaerivi nuestras tropas rechazaron a un destacamento de reconocimiento soviético que trató de acercarse a nuestras líneas. En este sector fueron inutilizados ayer cuatro carros de asalto enemigos.

Al Nordeste del lago Ladoga fueron rechazados enérgicamente todos los ataques de los rusos, los cuales tuvieron que retirarse con grandes pérdidas. Nuestras tropas se apoderaron de varios puntos de apoyo enemigos y destruyeron varios tanques.

Como dato sobre las bajas que sufren las tropas rojas, merece señalarse que en los combates de Kollanajoki el enemigo ha perdido más de un millón de hombres en dos días.

En los sectores de Kittokoki y de Ilomantsi se ha registrado una fuerte acción de la artillería. En el primero el enemigo intentó inútilmente varios ataques, que fueron rechazados inmediatamente.

Operaciones navales.—Actividad de patrulleros en las costas del istmo de Carelia, en el lago Ladoga y en el golfo de Finlandia, cubiertas de hielo. Nuestras baterías costeras bombardearon eficazmente diversos objetivos terrestres del enemigo.

Ejército del aire.—Durante el día de ayer fueron bombardeadas por la aviación soviética las poblaciones de Ivaló, en Laponia, y Sortavala, al Norte del lago Ladoga. También fueron objeto de ataques aéreos otras varias localidades. Las noticias recibidas hasta ahora indican que hubo dos heridos graves entre la población civil a consecuencia de estos bombardeos.

En la zona de operaciones, principalmente en el istmo de Carelia, hubo gran actividad de los aparatos de caza enemigos, y al Norte del lago Ladoga se registraron algunos bombardeos rojos.

Nuestras fuerzas aéreas efectuaron vuelos de reconocimiento y protección, obteniendo una serie de fotografías que facilitaron la orientación de tiro de nuestra artillería.

Según los informes recibidos, han sido derribados seis aviones rusos, y

se señala también la pérdida de otros tres aparatos enemigos, aunque este último extremo no ha sido confirmado todavía.—Efe.

CAPTURA DE ESPÍAS RUSOS

Helsinki, 23.—Se sabe que los rusos envían grandes cantidades de tropas y material de guerra al frente oriental finlandés, hacia Salmijärvi. Al Norte del lago Ladoga fueron cogidos, en territorio finlandés, cuatro espías soviéticos con uniforme finlandés, que eran portadores de cuatro millones de marcos finlandeses y de instrucciones secretas de la G. P. U. para hacer una intensa propaganda bolchevique entre la población civil finlandesa.—Stéfani.

UN AVIADOR FINLANDES DERriba, EN DIEZ MINUTOS, SEIS AVIONES ENEMIGOS

Helsinki, 23.—El aviador finlandés Jorma Sarvento ha destruido seis aviones soviéticos en un espacio de tiempo que no llegó a cuatro minutos.

El aviador se encontraba en un aeródromo cuando fué anunciado el ataque, e inmediatamente montó en su aparato y se lanzó al aire, atacando con sin igual arrojo a una formación de siete aviones enemigos. Primeramente separó a uno de la formación y lo derribó a tierra, y con gran rapidez consiguió el mismo resultado con los demás, salvo con uno, que logró huir. Sarvento permaneció en el aire siete minutos y los seis aviones soviéticos fueron derribados, exactamente, en cuatro minutos y medio.—Efe.

Ha sido detenido en Alicante el jefe de la columna que tuvo principalísima intervención en el asesinato de José Antonio

Alicante, 23.—El Servicio de Información e Investigación de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. ha efectuado la detención del tristemente célebre cabecilla anarquista Francisco Maroto, jefe de la famosa «Columna de Hierro» y de la 83 brigada roja, con las que intentó inútilmente asaltar Teruel en las primeras semanas del Movimiento. Fué también presidente del Comité de Salud Pública de esta capital y máximo responsable de los innumerables crímenes y saqueos cometidos en Alicante en los tiempos iniciales de la guerra de liberación. Las fuerzas de Falange efectuaron su detención en una casa de la calle de Las Huertas, de esta capital. Al sentirse descubierto se ocultó en el gallinero de dicha vivienda, en el que fué aprehendido minutos después sin oponer resistencia. Ha quedado a disposición de las autoridades militares.—Logos.

tamente nulas. En las esquinas de todos los pueblos granadinos podían verse multitud de carteles invitando a alistarse en la columna. Estos carteles más que carteles bélicos parecían anunciar olimpiadas de deporte de nieve; representaban los picos nevados de Sierra Nevada, con la ciudad de Granada al fondo, y la leyenda: «Alistaos en la columna Maroto. Maroto conquistará Granada».

Maroto situó su ya entonces importante fuerza en los picachos de Sierra Nevada, sin desencadenar ninguna acción guerrera importante. Su actividad estaba en la retaguardia. Allí, y no en el frente, era donde su abigarrada tropa lucía su valentía, asesinando a gentes indefensas. Mientras tanto, los prometedores carteles pegados en las esquinas se caían a pedazos, y Granada seguía allí, en el fondo, imbatida, desafiando a las tropas de Maroto.

Durante todo el tiempo Maroto actuó con absoluta independencia, sin admitir nunca las órdenes del Gobierno rojo. Obraba por cuenta propia, lo que dió lugar a frecuentes descabidos. No pocas veces las fuerzas de Maroto tuvieron choques sangrientos con otras unidades afectas al Gobierno de Madrid. Al producirse la militarización de todas las fuerzas rojas Maroto se negó resueltamente a ello, siendo encarcelado y condenado a muerte, logrando la C. N. T. que no se cumpliera la sentencia, después de largas gestiones y amenazas.

También la columna Maroto tuvo principalísima intervención en el asesinato de José Antonio en la cárcel de Alicante. En cierta ocasión se efectuó un registro en la celda que ocupaba el fundador de la Falange, encontrándose escondida en el jergón una pistola. Inmediatamente se reunió el Frente Popular de Alicante, acordando relevar a la guardia de la prisión por otra que ofreciera las máximas seguridades. Maroto, que asistía a aquella reunión, se ofreció a encargarse de la vigilancia de José Antonio y, a tal efecto, desde el frente de Granada envió un piquete mandado por un tal Guillermo Toscano, que dió guardia a José Antonio hasta que cayó asesinado por las balas traidoras.

Muere en Lisieux la hermana mayor de Santa Teresita del Niño Jesús

Lisieux, 23.—Ha muerto santamente en el Carmelo de esta ciudad la hermana mayor de Santa Teresita del Niño Jesús, María Luisa Martín, en religión Hermana María del Sagrado Corazón. Contaba en la actualidad setenta y nueve años. Como su santa hermana, había nacido en Alençon.

Hoy, martes, será inhumada en la capilla del Carmelo, bajo la urna de Santa Teresita.

Sor María del Sagrado Corazón recibió la visita privada del cardenal

Pacelli cuando vino a Lisieux como legado pontificio. El entonces futuro Pío XII se interesó por la salud de la Hermana y celebró una misa en su celda.

Sor María del Sagrado Corazón estaba, desde hace algunos años, parálitica. La noticia de su muerte afectará dolorosamente a muchos millares de almas.

Homenaje de Hungría a España

Para comprar camas con destino a las casas del barrio de Usera

Madrid, 24.—Hungría va a ofrecer un homenaje a España mediante una gran fiesta artística, en los primeros días de Febrero. En el Coliseum, en función de gran gala, se celebrará un magno concierto. Los fondos que se recauden se destinarán para la compra de camas para las casas del barrio de Usera, según deseo expreso del Caudillo.

Tratado comercial entre Brasil y la Argentina

Buenos Aires, 24 (I. T.).—Ayer por la tarde se ha firmado en esta capital un nuevo acuerdo comercial entre el Brasil y la Argentina.—Efe.

LOS TERRORISTAS IRLANDESES

Pensaban colocar bombas en Scotland Yard, en la abadía de Westminster y en el Banco de Inglaterra

Londres, 23.—Los terroristas irlandeses condenados a muerte por complicidad en el atentado de Conventry, donde el 25 de Agosto hubo varios muertos y heridos a consecuencia de la explosión de una bomba.

En relación con este atentado, se sabe ahora que el Ejército republicano irlandés había preparado, para el mismo día y la misma hora, otras tres explosiones en diferentes lugares de Londres: una, junto al Banco de Inglaterra; otra, en la abadía de Westminster, y la tercera, en Scotland Yard.

La Policía declara ahora que si estos tres atentados se hubieran realizado, hubiesen constituido «una catástrofe sin precedentes», ya que la afluencia de público en tales lugares es siempre enorme a la caída de la tarde.—Efe.

Los oficiales no profesionales acreditarán el uso del uniforme

El ministro del Ejército, general Varela, ha firmado una orden recordando que los oficiales de complemento que no estén movilizados o prestando servicios de carácter militar sólo podrán usar el uniforme en los actos oficiales o particulares para los que estén expresamente autorizados por el gobernador militar de la plaza, y disponiendo que tanto los oficiales de complemento como los provisionales que pestan servicio activo en unidades y organismos, así como los disponibles, han de acreditar constantemente el uso del uniforme, llevando consigo la cartera militar de identidad, acompañada de una certificación del jefe de su unidad o dependencia, en la que conste que prestan en ella sus servicios.

Para los disponibles esta certificación será expedida por el gobernador o comandante militar del punto de su residencia.

IMPONENTE OVACION AL CAUDILLO EN EL TEATRO CALDERON, DE MADRID

El Generalísimo acudió a la función de ópera vistiendo el uniforme de Falange Española Tradicionalista. El público no cesó de vitorear al salvador de España

Madrid, 23.—El Caudillo ha asistido esta noche al teatro Calderón, donde se viene celebrando una corta temporada de ópera. Se representaba «La Bohème», en función de despedida de la cantante Rosetta Pampanini. Su Excelencia el Jefe del Estado llegó al teatro mediado el acto primero. El público, al darse cuenta de su llegada, prorrumpió en grandes ovaciones y gritos de «Franco, Franco, Franco». Se interrumpió la representación. La orquesta interpretó el Himno Nacional, que todos los espectadores escucharon brazo en alto y, terminado el Himno, volvieron los gritos de entusiasmo y de adhesión al Caudillo.

El Generalísimo, acompañado de su esposa y de los jefes de sus Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilar, con los ayudantes, ocupó un palco.

Su Excelencia vestía uniforme de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. Durante toda la representación recibió constantes muestras de fervor y al final fué despedido a los acordes del Himno Nacional en medio del entusiasmo del público, que no cesó de vitorear al salvador de España.—Efe.

Otro destructor inglés hundido por una mina

Se trata del «Exmouth» que desplazaba 1.475 toneladas. Se teme que no haya supervivientes

Londres, 23.—El Almirantazgo comunica oficialmente que tiene el sentimiento de hacer público que el destructor de Su Majestad «Exmouth» se ha hundido por una mina o por torpedo, y que se teme que no haya supervivientes.

El «Exmouth» desplazaba 1.475 toneladas y tenía 175 hombres de tripulación. Está mandado por el capitán Benson.—Efe.

CARACTERISTICAS DEL DESTROYER HUNDIDO

Londres, 23.—El contratorpedero «Exmouth» fué construido en Portsmouth en 1934, y costó 330.000 libras esterlinas. Su armamento estaba compuesto por cuatro cañones de cuatro pulgadas y media y otros seis cañones de menor calibre. El comandante del barco, capitán Benson, había sido condecorado en Diciembre último con la Distinguished Service Order, por su valor en la lucha contra los submarinos.—Efe.

FRACASO DE UN ATAQUE INGLESA CONTRA LA FLOTA ALEMANA

Berlin, 22.—La crónica militar de la D. N. B. se refiere al río intenso que reina en el frente occidental, pero resistido por los soldados alemanes, que se defienden bien de los ataques del invierno, que por sus enemigos, acostumbrados a climas meridionales. Señala actividad de las patrullas de reconocimiento alemanas, más intensa en la frontera suroeste de Pirmasens, donde han capturado a algunos prisioneros. Ha habido violentas escaramuzas en el sector de Waldhausen, y disparos de artillería en la región de Dillingen-Hornbeim.

Los aviones alemanes han conseguido sus reconocimientos sobre Francia.

Da como hundidos varios barcos en las costas inglesas y escocesas, alcanzando varios miles de toneladas el volumen de pérdidas marítimas en un solo día.

El anunciado ataque de los aviones de bombardeo ingleses contra la flota alemana ha fracasado. Las bombas cayeron al agua.

El consejero Naumann sustituirá a Motta

En la dirección del Departamento político

Berna, 23.—El Consejo Federal ha encargado interinamente a la dirección del Departamento político, que desempeñaba el difunto consejero Motta, al consejero federal Naumann, hasta ahora adjunto permanente de Motta. El presidente de la Confederación, Pilet-Golaz, se encargará interinamente del Departamento de Negocios Extranjeros. Se espera que la Asamblea Federal designará en fecha próxima al sucesor del difunto consejero.—Efe.

El cadáver del señor Motta será enterrado el viernes

Se anuncia oficialmente que los funerales por Motta se celebrarán el viernes, 26 de Enero, a las diez horas de la mañana. El cortejo fúnebre se dirigirá a la iglesia católica de la Trinidad, donde Marcel Pilet-Golaz, presidente de la Confederación, tomará la palabra para celebrar la memoria de Motta. Desde la iglesia se trasladarán sus restos al cementerio de Berna, donde se efectuará la inhumación.—Efe.

Un retrato del Caudillo

Encargado por el ministro del Aire Granada.—El pintor Carrasco Díaz ha terminado un retrato del Caudillo, encargado por el ministro del Aire. Franco aparece con uniforme de Aviación, de cuerpo entero, laureada y emblema de Falange y Aviación.

Diez naufragos recogidos en el Atlántico

Lo han sido por un pesquero gallego

Vigo, 23.—El pesquero «Antonio Fontán», de 20 toneladas, tripulado por 12 marineros, ha recogido en el Atlántico a 10 naufragos del barco griego «Ekatontarckos Drakaulis», de 8.100 toneladas, torpedeado al oeste de Lisboa por un submarino.

Este es el segundo salvamento de naufragos efectuado en pocos días por pescadores gallegos.

A causa del ataque murieron seis tripulantes, salvándose los 22 restantes, entre los cuales figuraba el comandante. Una de las lanchas de salvamento, ocupada por 12 hombres, fué recogida en la noche del domingo por el buque italiano («Nino Padre»), que se dirigía a Gibraltar.

Se ignora el punto de partida del «Ekatontarckos Drakaulis», el punto de destino y también la carga que llevaba.

¿Las tropas alemanas ocupan Lemberg?

Sofía.—El diario «Outro» dice que las tropas alemanas han ocupado la región de Lemberg, y a consecuencia de ello Rumania tiene una frontera común con Alemania desde ayer por la tarde.

La frontera entre Rumania y Rusia ha sido fijada siguiendo accidentes geográficos de cierta importancia.—Efe.

Los delegados de Organizaciones Juveniles

Podrán solicitar informes de sus afiliados en los centros docentes

Madrid, 23.—El ministerio de Educación Nacional ha dispuesto que los delegados y regidoras provinciales de Organizaciones Juveniles pueden solicitar de los directivos de los centros docentes de primera y segunda enseñanza públicos o privados el envío trimestral de un informe sobre la conducta observada por los afiliados a Organizaciones Juveniles.

A GRANDES MALES... PODEROSO REMEDIO

Las enfermedades del riñón, hígado, vejiga, estómago o cualquier perturbación gastro-intestinal, se combaten eficazmente bebiendo a diario

AGUA CASTROMONTE "VITA"

Normaliza los procesos de la nutrición. De enorme poder diurético.

DEPÓSITO CENTRAL Y OFICINAS: MARIA DE MOLINA, 6. — VALLADOLID

Distribuidores: Tomás Velasco, Isabel la Católica, número 2. Teléfono 260 y en las buenas farmacias y droguerías

CLINICA DR. GUEDAN

Tratamientos modernos en enfermedades de la piel y secretas

Úlceras rebeldes

San Bernardo, 30, pral. Madrid

Consulta diaria

Dr. CASTAÑÓN ALBERTOS

Director del Dispensario antituberculoso de Segovia

Ha trasladado su consulta de pulmón y corazón (R. X) a

Lagasca, 13 MADRID

Tres minutos de religión

Eucaristía 6.—El barullo aclarado

Ved primero las palabras, que el último día no pudimos copiar, sino alegar en cifra, del Sagrado Concilio de Trento (ses. XIII, c. 1): «En primer lugar, enseña este santo Sinodo, y abierta y sencillamente profesa, que en el agosto Sacramento de la santa Eucaristía, después de la consagración del pan y del vino, bajo la especie de estas cosas sensibles está contenido verdadera, real y sustancialmente nuestro Señor, Jesucristo, verdadero Dios y hombre... Así, todos nuestros mayores, cuantos han pertenecido a la verdadera Iglesia de Cristo, y han disertado de este Santísimo Sacramento, han profesado manifestísimamente, que nuestro Redentor instituyó en la última cena este tan admirable Sacramento, cuando después de la bendición del pan y del vino atestiguó con terminantes y manifiestas palabras, que les daba su propio cuerpo y su propia sangre. Y siendo así que estas palabras conmemoradas por los santos Evangelistas (Mot. XXVI, 26, ss; arc. XVI, 22, ss; Luc. XXII, 19, s.) y repetidas luego por San Pablo (II Cor. XI, 23, ss.), presentan aquel sentido propio y manifiesto, según el cual han sido entendidas por los Padres, es en verdad indignísima desvergüenza la de algunos hombres tercos y perversos, que las tuercen al sentido de figuras ficticias e imaginarias, con las que se niega la verdad de la carne y sangre de Cristo, contra el universal sentir de la Iglesia, la cual como «columna y asiento de la verdad», ha detestado como satánicas estas invenciones y cavilaciones de hombres impíos por lo mismo que reconoce con eterna gratitud y memoria este excelentísimo beneficio de Cristo.»

Muchas cosas resultan en este admirable párrafo. Alas los increíbles de la Historia, no podrán negar que se trata a la Asamblea más docta, y de la flor y nata de los doctores del siglo XVI. Para los católicos es mucho más, por la especial asistencia del Espíritu Santo a los Concilios ecuménicos de la Iglesia.

Ahora bien; aquí todo es firmeza: se establece el dogma de la presencia real de Cristo en la Eucaristía. Se alega la fe universal desde los tiempos Apostólicos, retando a todos los adversarios. Se aducen las palabras clarísimas de la institución de la Eucaristía en la última cena, y la manera como las entendieron todos los Padres. ¿Qué resta sino calificar dignamente a los que con increíble petulancia se atreven a torcer el sentido natural de las palabras de Cristo?

—Esto lo hace el Concilio con una valentía de tono, que contrasta no poco con la concendencia pamplinera que a veces afea ciertos libros modernos. ¡Repárese qué florilegio el del Concilio! «Hombres tercos y perversos... «hombres impíos... «que tuercen malamente el sentido a tropos ficticios e imaginarios... «invenciones y cavilaciones sin fundamento... que la Iglesia «detesta como

Satánica». Tal modo de hablar no creo que sea precisamente darles aire con el abanico, alabando su filología, su conocimiento de la Historia, su buena fe, sorprendida en la complicada red de sus múltiples estudios. Aquí se les dice claramente que van contra el sentido común, «torciendo el significado natural», que van contra el sentir de toda la Iglesia, primitiva, contra lo que ellos se jactan de conservar, como si la Iglesia actual se hubiera desviado de la antigua, y que sus vanas cavilaciones no son juegos malabares inofensivos, sino artificios satánicos que la Iglesia detesta, porque causan la ruina y estrago de las almas, compradas precisamente con ese mismo Cuerpo y Sangre que Cristo nos da en la Eucaristía, como prenda de la vida eterna.

FLORENTINO OGARA, S. J.

El puente ferroviario mayor de España

Se está construyendo para la línea de Zamora a La Coruña

Madrid, 23.—El puente ferroviario de hormigón armado mayor del mundo, se está construyendo en España, para la línea del ferrocarril de Zamora-La Coruña. Las dimensiones de esta obra monumental y magnífica, obra de nuestros ingenieros de Caminos, son las siguientes: desde el nivel medio del agua hasta la clave, tiene el arco central 62 metros, a los que hay que añadir la profundidad del agua, en el interior de este arco central cabe holgadamente un edificio tan alto como la telefónica. El ancho del arco central es de siete noventa metros y tres setenta y grueso. En la obra se han empleado 32.000 metros cúbicos de hormigón, y las armaduras del arco principal pesan seiscientos toneladas.

Este puente se denominará «Viducto de la Victoria».

El fracaso del Pacto franco-anglo-ruso

Los documentos diplomáticos ingleses no desvirtúan lo dicho por la Prensa

Por CARLOS DE CANTILLANA

Aún no han sido descubiertas las exactas causas por las que Inglaterra, en los momentos actuales, quiere justificar ante el mundo su actitud en cuanto concierne con el fracasado Pacto tripartito franco-anglo-ruso. Deben ser muchas, y de primordial importancia, para que haya sido llamado a Londres el embajador de Inglaterra en Moscú, para serle encargada una misión que, indiscutiblemente, presenta todas las dificultades de la alta diplomacia. Esta no es otra que la de publicar una colección de documentos oficiales, encaminada a probar que fué la Gran Bretaña, por iniciativa propia, la que este verano rompió las negociaciones entabladas con Rusia, a consecuencia de las exigencias que imponía la diplomacia soviética, de que Inglaterra no impidiera su iniciativa en los países bálticos y muy especialmente en Finlandia.

Esta nueva colección oficial inglesa de documentos que hasta ahora han permanecido en el secreto diplomático, llevará en lugar de las acostumbradas cubiertas azules, una encuadernación blanca, y por lo tanto no será denominado «Libro azul», sino «Libro blanco». El cambio del color azul al candoroso blanco, parece indicar que lo que Inglaterra pretende es purificar de su propio pasado, tan lleno de errores. De aquí debe deducirse la gran delicadeza de la misión que le ha sido confiada a quien representó, hasta ahora, los intereses británicos en Moscú. No fué,

ni mucho menos, Inglaterra la que rompió las negociaciones que se sostenían con el Gobierno de Moscú. Basta con reparar con un poco de detenimiento unas colecciones de periódicos de aquellos días del verano de 1939 para que quede demostrada la falsedad de la actual postura británica. En el «News Chronicle» del día 24 de Junio del pasado año, se decía: «Gran Bretaña terminará por consentir en la garantía a los países bálticos. Pero el documento en que se mencionaron sus nombres no formará parte del Pacto franco-anglo-ruso. En los medios británicos se tiene el sentimiento de que en las conversaciones de Moscú, el Gobierno de los Soviets no hace nada en el dominio de las concesiones, ni siquiera en el de las arrendamientos. «Sin embargo, por parte de Inglaterra hay un ardiente deseo de llegar al acuerdo con Rusia». El «Manchester Guardian», de fecha 26 del mismo mes, declaraba: «En virtud de que los rusos han rechazado las últimas proposiciones de Francia e Inglaterra, se ven sometidas nuevas sugerencias anglo-francesas al señor Molotov, encaminadas a vencer las dificultades surgidas. Es de creer que estas nuevas sugerencias se aproximaran más a las peticiones soviéticas que, como se sabe, pretenden obtener la concesión de la garantía a los países bálticos. Aunque no lleguen a satisfacer por entero los deseos de los rusos, esas nuevas proposiciones señalan un mayor esfuerzo por parte de las potencias occidentales que están resueltas a concluir un acuerdo con la U. R. S. S.» Y así se expresan, en parecidos términos, el «Yorkshire Post» del mismo día, el «The Daily Telegraph» de dos fechas después y hasta el «Daily Express». En el «Daily Mail» correspondiente al 27 de Junio, ya se encuentra la siguiente noticia: «El Gobierno británico está dispuesto a establecer inmediatamente después de la firma del acuerdo nuevas conversaciones con los Estados Mayores francés y soviético. Estas conversaciones decidirán sobre las circunstancias en que se han de producir las asistencias automáticas.»

Bien claro se ve que por parte de Inglaterra se anhelaba el acuerdo. Es sabido que cuando sus políticos y diplomáticos no consiguieron ultimar

los nombres de España y Franco en algunas ciudades alemanas

Berlín, 23.—Varias ciudades alemanas han acordado sustituir los nombres de algunas de sus calles más importantes por los de España y su Caudillo. Así, por ejemplo, en Berlín se dará a una de las más importantes vías el nombre de avenida de España; en Hamburgo habrá la avenida de Franco, y en Bremen, la plaza de España, la avenida de Franco y la calle de la Legión Cóndor.—D. N. B.

El obispo de Madrid-Alcalá

Presidente honorario del Consejo de Cultura y Formación Nacional-sindicalista

Madrid, 23.—Esta tarde, a las siete, en la Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles, se celebró una magna reunión del Consejo Nacional de Cultura y Formación Nacional-sindicalista para dar posesión del cargo de presidente honorario del mismo al obispo de Madrid-Alcalá, doctor don Leopoldo Eijo.

Concurrieron al acto el secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., general Muñoz Grande y otras altas jerarquías.

Los señores SANZ RAMOS

comunican a su distinguida clientela que pasan consulta en su Clínica de CANTALEJO los seis primeros días de cada mes. Los restantes días recibirán en MADRID, Paseo del Cisne, 10

¡ATENCIÓN! Gran derroche de pescados

Mañana, jueves, llegarán dos camiones con BESUGOS Y CHICHARROS, que se venderán: los CHICHARROS, al precio único de 1,20 pesetas kilo, en las pescaderías siguientes: CASA PACO, HIJOS DE FELIPE MARTIN, Azoguejo; JUAN JOSE GARCIA (hijo), Azoguejo; OBDULIU GARCIA, plaza Mayor, y la pescadería «LA VIGUESA», calle de Juan Bravo.

Comprenten ustedes sus pescados en estas pescaderías, por ser las únicas que reciben el pescado directamente de los puertos en camiones.

TODOS LOS DIAS HABRA PESCADOS BARATOS

«LONJA DE PESCADOS» S. L. Plaza de la Rubia

UN PARTIDO UNICO EN RUMANIA

Se titulará Frente del Renacimiento Nacional

Bucarest, 23.—El partido unitario del Estado, fundado en 1938, ha sido objeto de una nueva organización por medio de una ley. Dicha ley establece también que el partido mencionado será el único partido político permitido en Rumania y llevará el título de Frente del Renacimiento Nacional. Todos los funcionarios y empleados públicos tienen la obligación de pertenecer al partido. Los grupos étnicos podrán formar organizaciones propias dentro del partido. Todos los afiliados tendrán que jurar fidelidad al Rey y a la Constitución.

El ex presidente del Consejo Vaidavoievod ha sido nombrado presidente del partido. El jefe del Gobierno, Tataresco, ha sido designado para una de las vicepresidencias, dos de las cuales están aún vacantes. La Guardia Nacional queda integrada dentro del partido, bajo el mando de Georgesco.

Tataresco ha manifestado que la nueva organización exclusiva del partido demuestra la voluntad del pueblo rumano de mantener el régimen autoritario y que el Frente del Renacimiento Nacional se convertirá en la mejor escuela para la nación y unificará al pueblo rumano, haciéndole olvidar los litigios de los antiguos partidos políticos.—Efe.

Los guardas jurados de la Sociedad de Cazadores y Pescadores

Servicios prestados por éstos durante el mes de Diciembre de 1939: Por el guarda jurado de la Sociedad de Cazadores y Pescadores de Segovia y su provincia, Benito Herranz, han sido denunciados, por infringir la Ley de caza, un vecino de Carbonero el Mayor y cuatro de Escalona del Prado.

Por el guarda jurado de la misma Sociedad, Manuel de Miguel, ha sido denunciado por la misma causa un vecino de Escalona del Prado.

Por los guardas jurados de la misma Sociedad, Francisco Tardón y Angel Sánchez, también se presentaron las correspondientes denuncias en los Juzgados correspondientes por infracción de la Ley de caza, contra dos vecinos de Aladana, tres de Peñarrubias, tres de Escalona del Prado y tres de La Higuera.

Segovia, 24 de Enero de 1940.—El presidente, Ramón Martínez.

La Exposición Universal de Roma

Los grandiosos servicios instalados

Roma.—Grandiosos trabajos se han efectuado para sistematizar el subsuelo de la zona donde se está construyendo la gran Exposición Universal de 1942. Bastará considerar que la instalación de cloacas de mampostería tiene una longitud de veintidós mil metros y la de tubos de cemento más de sesenta kilómetros. Todos los recursos de la técnica edilicia moderna han sido aplicados al objeto de garantizar la máxima eficiencia de los servicios, cuyo carácter es permanente, pues el conjunto de edificios de la Exposición constituirá luego un nuevo barrio de Roma.

Los servicios públicos están distribuidos en un sistema principal de galería circular, con ramificaciones secundarias, y cada edificio está alimentado directamente de luz, energía eléctrica, agua y gas; en caso de tener que arreglar o modificar los cables y tubos que pasan por las galerías, no se necesitará abrir la pavimentación de las calles. Hay que tener en cuenta también que los trabajos han sido particularmente difíciles, debido a la naturaleza del terreno y a la abundancia de agua subterránea. Ya se ha efectuado casi la mitad de las obras previstas, y los trabajos prosiguen activamente, para que mucho antes de la fecha establecida para la inauguración de la Exposición, los servicios estén completamente terminados.—Agit.

¡HERNIADOS!

El reputado ortopédico EDUARDO RAMOS GARANTIZA la contención perfecta de toda clase de hernias y se obliga si no a renunciar al cobro de sus servicios. No confunda nuestros aparatos HECHOS A LA MEDIDA con los bragueros que ofrecen la inmensa mayoría de los ortopédicos. Para ser aparatos, han de ser anatómicos, con mecanismos especiales para poderlos graduar, pala obturadora hecha expresamente y según la importancia de la hernia, etc. LIGEROS Y COMODOS COMO SI NO SE LEVARA NADA. Estas y otras muchas son las características de nuestros aparatos.

Recibe visitas gratis y sin compromiso en: Villacastín, el día 1 de Febrero, en la Posada de Abajo; en SEGOVIA, EL DIA 2 EN EL HOTEL VICTORIA; en Cuéllar, el día 3, en el Hotel Castellana, y en su domicilio en MADRID—GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS—CALLE DE CERVANTES, 4, del 25 al 30 de cada mes. Horas: de 10 de la mañana a 2 de la tarde.

Zapatería Los Chicos

Ha recibido botas caballero en Boxcaif y piel de Hierro

AZUFRE CUPRO-ARSENICAL

CEPEDA

Combate INSECTOS, OIDIUM y MILDEW de la vid y frutales. Saco de 40 kilos, 40 Pesetas.

PRODUCTOS QUIMICOS «CEPEDA» BENAVENTE (ZAMORA)

Vendo

Compraria

Se vende

Maderas

Electrón

Se vende

Se vende

Se venden

“ACADEMIA UNDERWOOD”
(Matriculada)
Cursos completos de seis meses garantizando la escritura al tacto con todos los dedos
Matrícula desde doce años

MECANOGRAFIA TAQUIGRAFIA
ALBERTO GONZALEZ PERCOTA, 1, 2.º Tel. 292

Mutualidad de Patronos Agrícolas de Accidentes del Trabajo de la provincia de Segovia

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA

El próximo jueves, día 25, a las 10,45 horas en primera convocatoria y a las 11,15 en segunda, se reunirá la Asamblea general de mutualistas en el salón de actos de la Cámara de Comercio e Industria. (Juan Bravo, 7 y 9).

Es obligatoria la asistencia de un delegado, por lo menos, de las Juntas locales que cuentan con más de veinticinco mutualistas.

ORDEN DEL DIA

- 1.º Lectura y aprobación del acta anterior.
 - 2.º Examen, discusión y aprobación de la MEMORIA, BALANCE, CUENTA GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS correspondientes al ejercicio 1939 y PRESUPUESTO para 1940.
 - 3.º Proposición de la Junta directiva provincial en relación con el artículo 33 de los Estatutos.
 - 4.º Propuesta de la Junta provincial y examen de la situación general.
 - 5.º Ruegos y preguntas.
- El presidente, M. DE LA TORRE.—El secretario, M. CANTO.

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia

SUBASTA

El día 13 del próximo mes de Febrero, a las once de la mañana, en las Casas Consistoriales de esta ciudad y oficina de la Junta de la Comunidad, bajo la presidencia del señor alcalde-presidente de la misma o quien legalmente haga sus veces, con asistencia de un vocal de la referida Junta, de un empleado de Montes de la Jefatura de Segovia, en representación de la de Madrid, y hallándose presente un notario de esta ciudad de Segovia, que dará fe del acto, se celebrará la subasta de madera en rollo y con corteza de 650 pinos que cubican 727,819 metros cúbicos de madera en el tramo IV, del Cuartel D, de los montes números 111 y 113 del Catálogo de los de utilidad pública de la provincia de Madrid, denominado «Cabeza de Hierro» y «Peñalara» (LA CINTA), perteneciente a esta Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia y sitos en el término municipal de Rascacría (Madrid).

La expresada madera ha sido tasada en setenta y dos mil setecientos ochenta y una pesetas noventa céntimos (72.781,90).

Las proposiciones se presentarán en la Secretaría de esta Comunidad durante las horas de diez a trece, todos los días hábiles, desde el siguiente al en que se publique este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Segovia hasta el anterior al señalado para la licitación, expirando el plazo de admisión a las trece horas. Irán precisamente encerradas en un sobre y reintegradas con arreglo a la ley del Timbre, redactándolas conforme al modelo que al final se inserta; dicho sobre podrá estar lacrado, etc., y en el anverso deberá hallarse escrito y firmado por el licitador.

Será requisito indispensable para tomar parte en la subasta, haber ingresado en la Caja general de Depósito, en la Sucursal de la provincia o en la Depositaria de fondos de la Comunidad el 5 por 100 de la tasación.

A todo pliego de proposición deberá acompañarse por separado, el resguardo que acredite la constitución del depósito provisional y la cédula personal del proponente.

Serán de cuenta del rematante los pagos del presupuesto de gastos de gestión técnica, anuncios en los «Boletines Oficiales» y periódicos locales, gastos de expediente y todo lo que con el mismo se relacionen.

Los pliegos de condiciones facultativas y económicas, presupuestos, etcétera, se hallan de manifiesto en la Secretaría de la Comunidad durante los días y horas antes señaladas.

Lo que se anuncia al público para conocimiento de aquellos a quienes pueda interesar.

Segovia, 10 de Enero de 1940.—El alcalde-presidente A. Reguera.

MODELO DE PROPOSICION

D..... enterado de los pliegos de condiciones y anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de esta provincia referente a la subasta de..... pinos del monte número..... del Catálogo, sito en término municipal de..... se obliga a ejecutar el aprovechamiento de los mencionados árboles con estricta sujeción a cada una de las condiciones de los pliegos por la cantidad de..... pesetas (en letra) y al efecto ha hecho el depósito en la Sucursal de esta provincia o en la Depositaria de Fondos de la Comunidad y Tierra de Segovia del 5 por 100 del importe de la tasación, según previene la condición cuarta del pliego y lo acredita la adjunta carta de pago.

Fecha, firma y rúbrica del proponente.

ANUNCIOS BREVES

Se vende

Pérdida

Garaje

Muchacha

Para oficinas

Se venden

Electrón

Se vende

Se venden

Tarifa de suscripción de EL ADELANTADO

	Mes	Trime.	Seme.	Año
Segovia....	2,50	7,50	15,00	30,00
Provincia..	2,50	7,50	15,00	30,00

Para teñir en casa

«Home Dye». Citocol. Búfalo
Tres tintes de calidad, de resultados garantizados

PERFUMERIA VELASCO

Isabel la Católica, 2. Tel. 260

Manuel Herrero Martín

Médico

Especialista en niños

Consulta de tres a seis

Plaza del Corpus, 8, pral. B.

Teléfono 231 Segovia

CLINICA DENTAL

José María Vinuesa

Odonólogo

Ex alumno interno de la Escuela de Odontología de Madrid

Consulta diaria de diez a una y de cuatro a siete

Corpus, 8, principal, letra C

TELEFONO 439

FELIPE BARRIOS

reanuda su consulta de Medicina general, en compañía de don José María Barrios, médico radiólogo y Juan Barrios, médico urólogo, en José Zorrilla, 24, de once a una de la mañana y de tres a cinco de tarde.